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OEMA A

Al. Zyohxo BipAio, ce. 30
A2. Zyohko Ppiio, oeh. 13
A3. Zyohko BipAio, cei. 59
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®EMA B
B1.

12+8+14+6=40

B2.
KMIGELG X; Vi fi
[2.4) 3 12 0,30
[4,6) 5 8 0,20
[6,8) 7 14 0,35
[8,10) 9 6 0,15
>Hvoro - 40 1




Amnd ™ oxéon f, = Vi Exom:
A%

£ =12 _0 30
40

B3.

_ 4
a) X =2Xifi =3-0,30+5-0,20+7-0,35+9-0,15=0,90+1+2,45+1,35
i=l

= 5,7 yddec evpd
B) 26=6+14+6

AvtioAoynon: Amo Tov TivaKo KOTOVOUNG GLYVOTHTOV TPOKLTTEL OTL TO TANHOC TV
TOANTOV TOL EKOVOV TOANGELS TOVAGYLoTOV 4,5 YMdd v evpd eivat: Ot ToANTEG TG
KAéong [8,10) — 6, ot twAnTéc g KAdong [6,8) — 14, kot ta % g KAdong [4,6) — 6.
Apa cLUVOAIKA 6 + 14 + 6 = 26 TANnTEG.

OEMAT

A, I, K : gvogyopeva
P(K) = x

P(A)=x,

f(x) = 4x’ —sz +x-1
2
f(x)=12x" - 7x +1

f(x) >0 12x> - 7x+1>0

A=49-4.12=49-48 =1
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X 1/4 1/3

f'(x) + 0 — 0 +
fix) | 7 N 2
I'l.

_1
P(K) = 2
P(A)= 1

3
Ioyver P(K)+P(A)+P(I) =1 <

@1+1+P(H)=1@
4 3

’ - A

@E+P(H)—1<:>P(H) 1 =
_2

DT
I2.

_ w 7
P(F)—P(KuA):P(K)+P(A)=Z+§: -
P(A)=P((AuK)')=1—P(AuK)=1—%: %

P(E)=P((AUTI'))=P(A)+P(IT")=P(A)+1-P(IT)=

37 12 12 12 12 12

115412511

I3.
NA)=N(I)-4 <

NA) = NID__4 < P(A)=P((1) 4
N(Q) N(©) N(Q) N(Q)
I 5 4 4 5 1

= <:> —
312 NQ) N@Q) 12 3
4 5 4 4 1

= = P o
NEQ) 12 12 N(Q) 12

= N(A) =48




OEMA A
‘Eocto y n dAAn mAgvpa g Pdongc.
Iy =2x+2y=20

x+y=10 )

Al.
E=xy+2-5x+2-5y=

=xy+10x+10y =xy+10(x+y)=x-(10-x)+10-10 (1)
:x(10—X)+10X+10(10—X):

=10x — x> +10x +100-10x <

& E(x):—x2 +10x +100

E'(X):—2x+1020<:> -2x >-10

x<5

X 0 5 10
E’ + 0 —

E 7 N

Apa yuo x = 5dm 1 E(x) napovotdlet omud péyoro v tn E(5) = 125dm’

A2.
Apov CV_ >L, x=8
12
25’ =55+2=0

0)
A=25-4.2-2=25-16=9
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‘Eocto s= %, t0te: CV, = % = % < % AToTO, POV OEV EIVOL OLOT0YEVES, ApaLs =2 ,

onote CV, = % =

1

1
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i=l1

:LZXf—; 2 <::>4:L2xf—82
15 15

c>4+64=%2xi2 < 15-68=3x]

< x> =1020

1020 _ 68

Apo.m péon TIUN TOV X. 1600TAL UE

A3.

AQoD Yia X = 5 £yovpe Tomkd péyoto ko E(x) 4 v x> 5,
Vmax = E(5) = 125 ko

Vmin = E(9) = 109

Apa R = Yimax — Ymin = 125-109 <> R = 16
omote B={A(x,,y,),i=12,...,15 tétow dote vy, >—4x, +9-16+1}

Amo ™ oyéon y, > —4x, +144+1 <
Sy >-4x +145 &

& —x>+10x, +100+4x, —145> 0 <

< —x; +14x,-45>0

A =14 —4.(-1)-(-45) =196 -180 =16

-14+4 |9
X2 = =
-2 5
"Apa 5 <x;<9
: — , : N(B)
Emedn) ta evdgyopeva givon woonibova Oa woyver P(B) = w
Oupog N(Q) =15kt N(B) =13
13
Apa P(B)= —
paP(B) =1



XXOAIA:

Ta 6épata frav SWTLTOUEVO LE CAPNVELD, OEV amotToVGaV 110iTEPa OVGKOAES TPAEELS,
KATAAANAO KO Y10 TOVG KaAd dtafacuévoug padntég e Bewpntikng katevbuvong.

e oOykpion pe ta tepotva BEpaTa NTaV cap®g AMyOTEPO GE EKTAOT KOl OE YVOOTIKES
OTTOULTNOELG.

evika, ta Oépata dev KAALTTAY OAN TNV VAN, .Y dgv vanpyay BEpata 6e Oplo, KOVOVIKY

KOTOVOUN, LETOPOATN HEOTG TIUNG, TUTIKNG OITOKAIONG, KA.

Empélern anavtioewv:

Kootoag Avdpikiong



